

Газету «Станичные ведомости» можно приобрести в МАГАЗИНАХ «Встреча» и «Стимул» (Боковская), «Дорожный» (Каргинская). Подробности по телефону: 8 (86382) 3-13-74.

Реклама

<https://s-vedomosti.ru>



svbok2015@yandex.ru

Станичные ведомости

К ДАТЕ

30 ноября - День матери в России



Уважаемые подписчики газеты «Станичные ведомости»!

Сообщаем, что оформить подписку на I полугодие 2026 года на районную газету можно

1. **ОФИСНО** в редакции и забирать здесь же.
Цена - 600 рублей.

2. В почтовом отделении по месту жительства.
Цена - 710 рублей 52 коп.



Реклама. Цена действительна на момент публикации

Дорогие матери, бабушки, женщины Донского края!

Поздравляем с вашим праздником – Днем матери!

Доброта, тепло, поддержка, забота – все эти слова прочно ассоциируются со словом «мама». Во все времена именно ваша любовь служит надежной опорой и основой для каждой семьи. Вы – ее душа и сердце. Ваша мудрость и стойкость являются нравственным ориентиром для всех нас.

Мы преклоняемся перед многодетными мамами, чей труд – это пример безграничного терпения и самоотдачи. Вашего большого сердца хватает, чтобы объединить и согреть большую семью.

Низкий поклон материам наших защитников. Вы воспитали настоящих героев – отважных и преданных сыновей и дочерей Отечества.

Желаем всем мамам Донского края крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, душевного спокойствия и тепла. Пусть ваши дети радуют вас своими успехами, в ваших домах всегда царят взаимопонимание, любовь и благополучие.

Ю. СЛЮСАРЬ, губернатор РО,
А. ИЩЕНКО, председатель ЗС РО

Дорогие женщины, мамы!

Сердечно поздравляю вас с одним из самых теплых и душевых праздников – Днем матери! Этот праздник важен для каждого из нас. Мы многим обязаны самым дорогим нашему сердцу людям – мамам. Счастье тому, кого добрые материнские руки и слова поддерживают не только в детстве, ведь нужны они в любом возрасте, какими бы взрослыми и самостоятельными мы себя не считали.

Именно мама вдохновляет нас на первые успехи, с глубокой болью переживает наши первые неудачи. Настоящая материнская любовь к своим детям – это главная причина их благополучия и достойного будущего. А значит, и будущего нашего района, области и всей страны.

В этот день хочется от всей души поблагодарить всех мам за их непростой материнский труд, за их чуткость и умение понять, за то, что своим добрым сердцем они делают доброе мир. Хочу пожелать вам, дорогие мамы, чтобы каждый день вы слышали слова любви и восхищения, чтобы дети дарили вам нежность и заботу!

Здоровья и благополучия вам и вашему дому!
М. НИКУЛИН, глава Боковского района

Дорогие жители Боковского района!

В последнее воскресенье ноября мы отмечаем праздник всех женщин, познавших счастье быть мамой. Этот день согревает души любовью как виновниц торжества, так и поздравляющих, вызывает дорогие сердцу воспоминания. Всякий из нас, обнимая близкого и родного человека, произнося теплые слова в адрес той, что подарила жизнь, утешала и неустанно заботилась, поддерживала и направляла, учила быть взрослыми и самостоятельными, непреременно ощущает то удивительное спокойствие, которое чувствовал от ее нежных рук в детстве, и радость быть рядом. И самое ценное для мам, чем мы можем их отблагодарить, это наше внимание.

Дорогие мамы! Спасибо за чуткость и терпение, с которыми вы воспитываете детей, даете им правильные ориентиры, за уют домашнего очага и незыблемость семейных традиций. Пусть каждый ваш день начинается с улыбки, а любовь сыновей и дочек делает даже хмурые дни светлее. С праздником!

Н. ГОНЧАРОВ, депутат Госдумы ФС РФ
по Белокалитвинскому одномандатному избирательному округу №153